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Cheval blanc, le 08 septembre 2025 

 

 

 

PROCÈS VERBAL 

 

 

 

OBJET : Assemblée générale ordinaire 2025. 

ANNEXES : quatre annexes. 

  

L’assemblée générale ordinaire 2025 du CD84 TT s’est tenue le 14 juin 2025 à Orange dans les 
locaux du CPO. 

1. PARTICIPANTS 

La liste des participants figure en annexe I. 

2. PRÉAMBULE 

En introduction de notre AG, le président du CD84 TT, Dominique Géronimi, adresse une pensée à 
Jean-Luc Roussel qui nous a subitement quitté en janvier, un petit mot de réconfort au président de 
la Ligue PACA, Thierry Albertin, encore à l’hôpital suite à un accident de la route, mais nous rassure 
également sur son état de santé qui s’est très nettement amélioré. 

Il remercie le délégué de la Ligue PACA, Éric Masson, présent à notre AG et bien entendu nos hôtes 
du jour, les responsables du CPO. 

3. ORDRE DU JOUR 

L’ordre du jour avait été envoyé à l’ensemble des participants le 26 mai dernier. Pour rappel : 

- rapport moral du président du CD84TT ; 
- rapport des commissions ; 
- vote – Approbation des rapports ; 
- élection complémentaire ; 
- questions diverses. 

 

4. RAPPORT MORAL DU PRÉSIDENT 

L’intégralité du rapport moral du président est en annexe II. 

À retenir :  
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- 1500 licenciés vauclusiens au 15 mai 2025, soit 24% d’augmentation annuelle ; 
- axes d’effort 2025/2026 du comité :  
- développement du maillage des clubs avec des villes comme Bollène, le Pontet, Vaison et Le 

Thor déjà approchées ; 
- poursuite de l’aide à la formation (entraineurs, éducateurs, JA...) pour que les clubs puissent 

continuer à se structurer ; 
- poursuite des efforts de recherche de subventions ; 
- création d’un top 8 jeunes ; 
- retour des finales du championnat sénior individuel. 

5. RAPPORT des commissions 

5.1. Championnat par équipes 

Seules deux équipes descendent de régional 3 et se retrouveront en pré régionale : Pernes 2 et 
Avignon 2. 

La structure de la D4 a été pratique avec 4 poules de 6 et barrages. 

Les demi-finales des titres D4 n’ont pas été faciles à organiser vu le délai cours mais les clubs ont 
été réactifs. 

Évocation des nouveautés et changements de règles pour la saison 2025-2026 : 

- allongement de la saison et fin de la phase 1 en janvier. Le dernier tour de championnat aura lieu 
en juin. Pour le 1er tour, la ligue et le CD84 ont retardé d’une semaine par rapport à la nationale ; 

- plus de limite sur le nombre de mutés par équipe. 

Ne pas tarder à envoyer ses désidératas pour l’engagement des équipes en départemental et surtout 
pour les non-renouvellement d’engagement afin de pouvoir proposer des repêchages aux clubs 
vauclusiens. 

5.2. Les filles 

Le championnat régional féminin tenu à Pernes a connu un réel succès, notamment avec sa formule 
en équipes de trois joueuses. 

Deux équipes vauclusiennes sur le podium : 2ème et 3ème. 

La coupe féminine : 20 joueuses représentant 8 clubs ont participé à la coupe féminine. 

5.3. Les jeunes 

Quatre compétitions sont ouvertes aux jeunes : 

- le top détection : 25 participants cette année pour cette compétition qui a eu lieu à Cavaillon ; 
- le championnat jeunes : 72 équipes sur 6 tours. À noter : intégration des poussins depuis cette 

année ; 
- les interclubs : 170 joueurs présents à Pernes. Pertuis remporte les interclubs 2025 et se voit 

remettre le trophée au cours de l’AG ; 
- les intercomités : édition 2025 annulée cette année. 

Le détail en annexe III. 

5.4. Les compétitions individuelles 

Le critérium fédéral : 194 joueurs et joueuses inscrits Vs 156 en 2024. 

À compter de la saison prochaine, eu égard à l’augmentation des participants le CF se jouera sur 
deux jours pleins. Deux lieux différents pourront accueillir les différents tableaux, l’un le samedi (les 
jeunes) et l’un le dimanche (les séniors). 

Finales par classement : 111 inscrits. 

5.5. La coupe Georges Juan 

Les deux formules 4500 et 6000 points sont maintenant rôdées et donnent entière satisfaction. Elles 
seront reconduites la saison prochaine. 
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5.6. La commission développement 

Formation de 10 IC en octobre pour améliorer l’accueil des nouveaux joueurs dans les clubs. Huit 
AF et 3 EF ont également été reçus. 

La bourse au développement évolue régulièrement en fonction des compétitions. 

Les demandes de bourses au développement pourront être faites sans tarder par les clubs. 

Cf. annexe IV, le rapport complet de Thomas. 

6. VÔTE – APPROBATION DES RAPPORTS 

L’ensemble des rapports a reçu l’approbation de tous les participants à l’AG 

7. ÉLECTION COMPLÉMENTAIRE 

Nicolas Ruault est élu représentant du CD84 TT, en l’absence du président. 

8. QUESTIONS DIVERSES 

Pas vraiment de questions lors du tour de table, mais les félicitations d’Éric Masson aux acteurs du 
déploiement de la discipline VR en groupe détection Ligue et un mot de l’adjointe aux sports de la 
ville d’Orange qui nous a fait l’honneur d’assister à notre AG. 

 

 

 

 

 

 Le président du CD84 TT, 

 Dominique Géronimi. 
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ANNEXE I 

LISTE DES PRÉSENTS 
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ANNEXE II 

Le mot du président 
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ANNEXE III 

RAPPORT DES COMMISSIONS « COMPÉTITIONS JEUNES » ET « COUPE GEORGES JUAN » 
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ANNEXE IV 

COMPTE RENDU DE LA COMMISSION DÉVELOPPEMENT 
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